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Diffusion immédiate
 
Le Centre Hospitalier de Valenciennes annonce des résultats financiers positifs et des investissements stratégiques

Les résultats financiers excédentaires du Centre Hospitalier de Valenciennes marquent une performance solide et continue illustrant la résilience et l’efficacité des soins de haute qualité délivrés et d’une politique managériale favorisant une prise de décision au plus près du terrain.
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Ces résultats positifs durables, malgré les effets de la crise du COVID-19, soulignent la bonne santé financière du Centre Hospitalier de Valenciennes et lui permettent d’envisager des investissements d’ampleur pour les prochaines années au service de l'amélioration continue de la réponse aux besoins de santé sur le Hainaut-Cambrésis. 
Résultats financiers
En 2023, le Centre Hospitalier de Valenciennes présente un résultat global positif de 1,1 million d’euros. Le budget principal enregistre plus spécifiquement un excédent notable de 1,6 million d’euros.
[bookmark: _GoBack]L’année 2023 a marqué une reprise de l’activité avec une augmentation de 3% du nombre de journées par rapport à 2022. Cette tendance positive engagée au dernier trimestre 2024 se poursuit au cours du premier semestre 2024 même si l’établissement bénéficie encore d’une marge de croissance pour renouer avec les niveaux d’activité observés en 2019, à l’instar de tous les établissements publics de santé, notamment concernant les séjours de deux jours et plus.
Investissements stratégiques
Certifié « Haute qualité de soins » par la Haute Autorité de Santé, le CHV dégage en 2023 une capacité d’autofinancement de 17 millions d’euros, en augmentation de 4 millions d’euros par rapport à 2022, ce qui le positionne favorablement pour le financement de ses projets stratégiques, et notamment de son nouveau Schéma Directeur Immobilier.
L’établissement doit notamment financer 3 grands projets à court terme avec l’ouverture d’un centre de soins coordonnés ville-hôpital “Les Chartriers” à horizon 2025, la construction à horizon 2025-2027 d'une plateforme logistique et l’extension de ses blocs opératoires.
Ces travaux ouvriront ensuite une seconde phase d’investissements massifs jusqu’en 2033 visant à restructurer le site principal du CHV en vue de moderniser, reconfigurer, agrandir et améliorer son bâtimentaire.
La bonne santé financière de l’établissement et le soutien des pouvoirs publics sont les clefs du développement de ces infrastructures et de l’amélioration continue de l’offre de soins à la population.

A propos du Centre Hospitalier de Valenciennes
Fort d’un collectif de plus de 5500 professionnels investis, d’un budget de plus de 550 millions d’euros et d’une certification HAS « Haute qualité des soins », le Centre Hospitalier de Valenciennes est l’établissement de recours et de référence du Hainaut-Cambrésis à tous les âges de la vie. Résolument tourné vers l’avenir et ancré sur son territoire, le CHV accomplit ses missions de service public de santé en contribuant activement, en tant qu’hôpital support du Groupement Hospitalier de Territoire (GHT) du Hainaut-Cambrésis au développement de l’attractivité du Hainaut-Cambrésis et à la santé de presque 1 million d’habitants.

« Notre raison d’être : Permettre à tous d’accéder à des soins de haute qualité sur le territoire en alliant collectivement nos compétences et expertises au sein d’un hôpital qui favorise la prise de décision au plus près du terrain »

 

Pour plus d'informations, veuillez nous contacter.
Contact média
Charles Lepas
Directeur de la communication
lepas-c@ch-valenciennes.fr
03.27.14.01.58
Pour en savoir plus
https://www.ch-valenciennes.fr
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