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Diffusion immédiate
 
Le CHV se mobilise pour la Journée Nationale de l’Audition 2025
À l’occasion de la Journée Nationale de l’Audition, qui se déroulera le jeudi 13 mars 2025 (en parallèle de la Journée Mondiale du rein), le Centre Hospitalier de Valenciennes organise une journée de sensibilisation et de dépistage gratuit des troubles de l’audition. Les troubles auditifs, tels que la perte d’audition, l’hyperacousie ou les acouphènes, impactent significativement la qualité de vie, la communication et l’apprentissage. La perte auditive représente un enjeu majeur de santé publique et peut toucher tous les âges.
Valenciennes, le 10 mars 2025

Un dépistage accessible à tous
De 8h à 12h et de 13h à 17h, les patients souhaitant bénéficier d’un dépistage des troubles de l’audition seront accueillis gratuitement par les spécialistes ORL du CHV.
Une prise de rendez-vous préalable est requise auprès du secteur des consultations au 03 27 14 34 30. Tous les praticiens de la spécialité consacreront leurs consultations de la journée à cet événement.
Une prise en charge adaptée
Durant cette journée, une audiométrie sera réalisée afin de dépister toute éventuelle baisse de l’audition. En fonction du diagnostic, chaque patient sera orienté vers un parcours de soins adapté, en accord avec ses besoins et ses souhaits.
Sensibiliser pour mieux prévenir
Au-delà du dépistage, cette journée vise également à sensibiliser le grand public aux risques auditifs et aux bonnes pratiques de prévention. Les équipes du CHV seront mobilisées pour répondre aux questions des visiteurs et diffuser des conseils essentiels pour préserver son audition au quotidien.
A propos du Centre Hospitalier de Valenciennes
Fort d’un collectif de plus de 5500 professionnels investis, d’un budget de plus de 550 millions d’euros et d’une certification HAS « Haute qualité des soins », le Centre Hospitalier de Valenciennes est l’établissement de recours et de référence du Hainaut-Cambrésis à tous les âges de la vie. Résolument tourné vers l’avenir et ancré sur son territoire, le CHV accomplit ses missions de service public de santé en contribuant activement, en tant qu’hôpital support des Hôpitaux Hainaut-Cambrésis au développement de l’attractivité du Hainaut-Cambrésis et à la santé de presque 1 million d’habitants.

Pour plus d'informations, veuillez nous contacter.

Contact média
Chloé Schuller-Bouquet
Attachée de communication
schullerbouquet-c@ch-valenciennes.fr
06 72 69 32 84
Pour en savoir plus
https://www.ch-valenciennes.fr/services/orl/
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